

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE						
Jméno a příjmení studenta	Petra Machálková					
Název práce	Drogová problematika žáků na Uherskohradištsku					
Vedoucí práce	Mgr. Darina Michalcio					
Obor	Sociální pedagogika					
Forma studia	Kombinovaná					
<b>Kritéria hodnocení práce</b>	<b>Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS</b>					
<b>Formální stránka práce</b>						
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F
Úroveň jazykového zpracování	A	B	C	D	E	F
Dodržení citační normy	A	B	C	D	E	F
<b>Obsahová stránka práce</b>						
Formulace cílů práce	A	B	C	D	E	F
Práce s odbornou literaturou (uvádění zdrojů, kritický přístup)	A	B	C	D	E	F
Metodika zpracování výzkumného problému	A	B	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	A	B	C	D	E	F
Formulace závěrů a splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F
Originalita a odborný přínos práce	A	B	C	D	E	F
<b>Odůvodnění hodnocení práce:</b>						
<p>Autorka si zvolila téma Drogová problematika žáků na Uherskohradištsku. Jedná se o stále aktuální, diskutovaný a vyvíjející se fenomén, který se neustále s vývojem společnosti prohlubuje a rozšiřuje do stále nižších věkových kategorií naší mladé generace.</p> <p>Jednotlivé témata bakalářské práce na sebe relativně logicky navazují. Kapitola 3 Drogová prevence by byla vhodnější zařadit na závěr teoretické části bakalářské práce a měla by obsahovat ostatní podkapitoly týkající se a navazující na drogovou prevenci.</p> <p>Autorka mnohdy nepoužívá vhodnou odbornou terminologii, která dále navazuje na tvorbu a zpracování odborného textu. Tyto drobné, ale neopomenutelné odborné, jazykové a formální chyby výrazně celkově snižují kvalitu zpracovaného tématu bakalářské práce. V sumáři i přes uvedené drobné nedostatky bakalářské práce splňuje text a jeho zpracování charakter a parametry odborného textu s nižší úrovní kvality zpracování. Citace, parafráze a používaná literatury jsou i přes vytknuté jazykové a formální náležitosti s nižší kvalitou zpracování v souladu s ČSN ISO 690.</p> <p>Praktická část závěrečné práce, její analýzy a následná generalizace získaných dat pomohly autorce nelézt řešení a doporučení pro využití v praxi v dané oblasti a zpracovaném tématu bakalářské práce. Použitá metodologie je v souladu s požadavky kladenými na tvorbu bakalářské práce.</p>						
<b>Otázky k obhajobě:</b>						
<ol style="list-style-type: none"> <li>1.) Zdůvodněte výběr tématu bakalářské práce a podstatu bakalářské práce.</li> <li>2.) Vysvětlete důležitost drogové prevence.</li> <li>3.) Vysvětlete pojem „legalizace drog“ a popište možná pozitiva a negativa legalizace drog.</li> <li>4.) Uveďte, v čem je pro společnost důležitý závěr Vaší praktické části závěrečné práce.</li> </ol>						
<b>Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem negativním.</b>						
<b>Celkové hodnocení**</b>	A	B	C	D	E	F
Datum: 27.4.2015	Podpis: 					

\*\* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.



## Osobní dotazník

**Jméno, příjmení, titul:** Darina Michalcio, Mgr.

**Rodné příjmení:** Vašinová

**Bydliště:** Zlechov 126, 687 10

**Datum, místo narození:** 21.5.1973, Havířov, okr. Karviná

**Rodné číslo:** 73 55 21/52 30

**Počet dětí:** 1

**Kontakt (tel., e-mail):** 608-885 795, email: michalciod@seznam.cz

**Státní příslušnost:** ČR

**Zdravotní pojišťovna:** 211

**Číslo účtu:** 104 602 604/0300

**Je poživatelem důchodu,  
v případě, že ano jakého,  
důchod pobírán od:** nepobírám

*Vh. Darina Michalcio*